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INFORMATOR PARAFIALNY               390/2026 
Missio Catolica pro Fidelibus Linguae Polonica - Kleve 

Polnische Katholische Mission in Kleve/Emmerich/Kevelaer 
Kavarinerstr. 10                               47533 Kleve 

„Nie lękajcie się. Otwórzcie, otwórzcie na oścież drzwi Chrystusowi!” 
św.  Jan Paweł II 

EMMERICH AM RHEIN 
- Liebfrauenkirche, Frankenstr. 14  

NIEDZIELA - o godz. 1115 - Spowiedź św.  

                                        o godz. 1200 - Msza św 

 
 

- St. Aldegundis, Aldegundiskirchplatz 1 

PIĄTEK - o godz. 1800 - Modlitwa różańcowa i Spowiedź św. 

                             o godz. 1830 - Msza św. 

MSZ E  ŚWI Ę T E  NABOŻEŃSTWA  

KLEVE  
- St. Maria Himmelfahrt, Kapitelstr. 10  
NIEDZIELA - od godz. 845 - Spowiedź św.  

                                        o godz. 930 - Msza św. 

ŚRODA - o godz. 1800 - Modlitwa różańcowa i Spowiedź św.  

                           o godz. 1830 - Msza św. 
 

KEVELAER 
- St. Antonius, Geldenerstr. 15A  

NIEDZIELA - o godz. 1515 - Spowiedź św.  

                                        o godz. 1600 - Msza św. 

 

- St. Marien/Beichtkapelle, Kapellenplatz 35  

CZWARTEK - o godz. 1830 - Spowiedź św. 

                                          o godz. 1930 - Msza św.
 

 Jezus zna dobrze trud pracy, związanej ze 
zmęczeniem i nierzadko odrzuceniem i dlatego chce, by 
uczniowie odpoczęli na pustynnym miejscu. Jest czas na 
apostolstwo, ale również czas na wypoczynek z innymi i 
czas na samotność i modlitwę. Uczniowie odpoczywają obok 
osoby Jezusa. Odpoczynek to powrót do źródeł, to 
możliwość przebywania z Jezusem, cieszenia się Jego 
bliskością, słuchania Go, doświadczania Jego akceptacji, 
przyjaźni, miłości, uczestniczenia w Jego planach. To 
właśnie obok Jezusa uczeń odzyskuje siły, uczy się, aby 
potem na nowo móc służyć innym. Uczniowie niedługo 
mogli cieszyć się odpoczynkiem. Za chwilę zbiega się 
spragniony słowa Bożego lud. Uczniowie będą teraz 
uczestniczyć w trosce i miłosierdziu Jezusa. Będą służyć, 
pozwalając innym wypoczywać przy Jezusie. Cyprian Kamil 
Norwid napisał, że odpocząć oznacza "począć na nowo". 
Odpoczynek w Chrystusie, jest "poczynaniem na nowo 
życia". Odpoczynek w Chrystusie jest nie tylko dla nas. 
Mamy poznawać Chrystusa, uczyć się Go, towarzyszyć Mu, 
odzwierciedlać Go w swoim życiu, a nawet stawać się 
"Chrystusem dla innych". 

Ks. Jerzy Wieczorek SChr  

tel.: 0176 / 97728355            
s. Justyna Chomka MChR   

tel.: 0151 / 65920574 

SUBSKRYPCJA BIULETYNU:  
pmkkleve.biuletyn@gmail.com 

(Mt 11,25–30) 

 Przyjdźcie do Mnie wszyscy, którzy utrudzeni i 
obciążeni jesteście, a Ja was pokrzepię. Weźmijcie 
moje jarzmo na siebie i uczcie się ode Mnie, bo 
jestem łagodny i pokorny sercem, a znajdziecie 
ukojenie dla dusz waszych. Albowiem jarzmo moje 
jest słodkie, a moje brzemię lekkie”. 
 Wszyscy doświadczamy, że życie jest trudem, ale 
często przyczyniamy się do tego sami. Tworzymy proble-
my, trudności, komplikujemy to, co proste, utrudniamy 
co-dzienność sobie i innym… Chwila spotkania z Jezu-
sem pozwoli inaczej patrzeć na codzienność, wniesie w 
nasze życie większy pokój, harmonię… Jezus zapewnia 
nas, że gdy przychodzimy do Niego, mamy dla Niego 
czas, On nas pokrzepi... Cyprian Kamil Norwid napisał, 
że odpocząć oznacza „począć na nowo”. Chwila 
spędzona codziennie z Jezusem jest odpoczynkiem, siłą, 
by na nowo poczynać trud codzienności. „Zechciejmy 
polubić bycie przy Panu. Wtedy możemy wszystko Jemu 
powiedzieć, z Nim omówić swoje pytania, swoje troski i 
swoje obawy. Możemy także wyrazić swoje nadzieje, 
swoją wdzięczność, rozczarowania, prośby i pragnie-
nia” (Benedykt XVI). Jakie miejsce w ciągu mojego dnia 
zajmuje kontakt z Jezusem? Czy doświadczam czasem 
bliskości serca Jezusa? Jaki rodzaj zmęczenia towarzy-
szy mojemu życiu? Czy moje zmęczenie wynika z trudu 
życia Ewangelią, czy z nudy i pustki życiowej? W jaki 
sposób odpoczywam? Czy mój odpoczynek służy innym? 
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 OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

INTENCJE MSZALNE 
 DO MODLITWY WIERNYCH MOŻNA DODAĆ TAKŻE PROŚBY BEZPOŚREDNIO PRZED MSZĄ ŚW. W ZAKRYSTII 

INTENCJE MSZY ŚW.  BARDZO PROSIMY ZAMAWIAĆ W  BIURZE PARAFIALNYM W GODZINACH URZĘDOWANIA 
  LUB  W TYGODNIU PO MSZACH ŚWIĘTYCH W ZAKRYSTII 

 PIĄTEK - 10.07.2026 

1830 EMMERICH, ST. ALDEGUNDIS: 1. O Boże błogoslawieństwo dla mamy. 

 1. Nowa jakość życia, do jakiej zaprasza nas Chrystus, jest nie tylko wyzwaniem, ale nade wszystko obietnicą 
Mistrza. Udział w niedzielnej Eucharystii pozwala nam z nowej perspektywy spojrzeć na własne życie i wydarzenia 
wokół nas. W zgodzie z tradycją naszych stron rodzinnych rozpoczynamy czas wakacji szkolnych i urlopów. Dobry 
wypoczynek, czas spędzony z najbliższymi i poświęcony Panu Bogu pomogą nam odkrywać nowy sens codziennych 
spraw. Wszystkim uczniom, nauczycielom i wypoczywającym na urlopach życzymy bezpiecznych i ubogacających dni.  
 2. Nabożeństwa w tym tygodniu: 
 - w środę 08. lipca, Msza św. z nowenną do MBNP o godz. 1830 w Kleve w kościele St. Mariä Himmelfahrt.  
Od godz. 1800÷1825  okazja do spowiedzi św. Około godz. 1800 modlitwa różańcowa prowadzona przez członków 
żywego Różańca. 
  - w czwartek 09. lipca w Beichtkapelle przy Bazylice Matki Bożej w Kevelaer Msza Święta o godz. 1930. 

Około godz. 1915 nowenna do MBNP.    
 - w piątek 10. lipca, Msza św. z nowenną do MBNP o godz. 1830 w Emmerich w kościele St. Aldegundis.  Od 
godz. 1800÷1825 okazja do spowiedzi św. Około godz. 1800 modlitwa różańcowa prowadzona przez członków żywego 
Różańca. 
 - w następną niedzielę, XV niedzielę zwykłą Msze św. o godz. 930  w Kleve, o godz. 1200 w Emmerich i o godz. 
1600 w Kevelaer . 
 3. Od początku czerwca (01.06.-31.06. br.) przyjmujemy zapisy dzieci i młodzieży na nowy rok szkolny i 
katechetyczny. Prosimy rodziców o wypełnienie karty zgłoszenia i uważne zapoznanie się z wszystkimi propozycjami, 
które w tym nowym roku w szerszej formie niż dotychczas. 
 - Serdecznie dziękujemy wszystkim Rodzicom za zainteresowanie i zapisanie swoich dzieci i młodzieży na nowy 
rok szkolny i katechetyczny. 
 Drodzy Rodzice!  W dniu, kiedy przeżywaliście Chrzest św. Waszego dziecka, pragnęliście, by  umocnione łaską 
Bożą wzrastało w wierze. Zobowiązaliście się także, że będziecie pierwszymi świadkami miłości Boga. Wasze życie 
wartościami chrześcijańskim i przykład modlitwy wprowadza dzieci w głębsze poznawanie i ukochanie Ojca w niebie. 
Pomocą w poznawaniu i ukochaniu Boga ma być katecheza. Dlatego zachęcam Was drodzy Rodzice do podjęcia 
wysiłku, by Wasze dzieci przywozić na zajęcia katechetyczne. Teraz wspólnie siejemy dobre ziarno w serca Waszych 
dzieci i miejmy nadzieję, że kiedyś, wydadzą dobry owoc, który będzie także Waszym szczęściem. 
 4. Na zakończenie roku katechetycznego a także duszpasterskiego pragnę serdecznie podziękować wszystkim: 
Siostrze Justynie, członkom Rady Parafialnej i innym osobom za zaangażowanie w działalność przy naszej parafii. 
Niech dobry Bóg stokrotnie wynagradza. Jednocześnie oddajemy propozycję na nowy rok katechetyczny. Bardzo 
prosimy rodziców o zapoznanie się i odpowiedź.  
 5. Biuro parafialne czynne w środę i piątek w stałych godzinach. 
 7. Solenizantom i Jubilatom tego tygodnia, składamy najlepsze życzenia: Bożego błogosławieństwa i 
wstawiennictwa św. Patronów.  

ŚRODA - 08.07.2026 

1830 KLEVE, ST. MARIA HIMMELFAHRT: 1. O dar nieba dla Edwarda Mroszczyk. 

XIV NIEDZIELA ZWYKŁA - 05.07.2026 

930 

KLEVE 

KLEVE, ST. MARIA HIMMELFAHRT: 1. Dziekczynna za otrzymane laski, z prosba o Boże blogoslawieństwo i 
opieke Matki Bożej oraz laskę zdrowia dla rodziny Grabowski. 

1600 

KEVELAER 

KEVELAER, ST. ANTONIUS: 1. Za zmarla Jolante Krotofil i Ewa Peska. 

CZWARTEK - 09.07.2026 

1930 KEVELAER, BEICHTKAPELLE: 1. Za zmarlego Remigiusz Łysy w pierwszą rocznicę śmierci. 

XV NIEDZIELA ZWYKŁA - 12.07.2026 

930 

KLEVE 

KLEVE, ST. MARIA HIMMELFAHRT: 1. O Boże błogosławieństwo dla Aureli z okazji 3-ciej rocznicy urodzin. 
Modlitwa wiernych: 1. O nowe i liczne powołania kapłańskie i zakonne i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży. 

1200 

EMMERICH 

EMMERICH, ST. LIEBFRAUEN: 1. O dar nieba dla Janiny Gil w trzecią rocznicę śmierci. 
Modlitwa wiernych: 1. O nowe i liczne powołania kapłańskie i zakonne i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży 

1600 

KEVELAER 

KEVELAER, ST. ANTONIUS: 1. O Boże błogosławieństwo dla Kacpra z okazji 18-tej rocznicy urodzin. 
Modlitwa wiernych: 1. O nowe i liczne powołania kapłańskie i zakonne i właściwy wybór drogi życiowej dla młodzieży 



 

 

 Każdy, kto chciałby przekazać DAR SERCA NA UTRZYMANIE I FUNKCJONOWANIE NASZEJ 
PARAFII, prosimy, aby uczynił to przekazując ofiary na podane konto z dopiskiem: Imię i Nazwisko z podaniem 
zwrotnego adresu, oraz na jaki cel. Będzie możliwość uzyskania potwierdzenia wpłaty tzw. Spendenbescheinigung 
wystawiony przez Kurię Biskupią.  

Za wszelkie oznaki dobroci i hojności składam już dziś serdeczne podziękowanie. 
POLNISCHE  KATHOLISCHE  MISSION  IN  KLEVE                        

IBAN: DE 65400602650001987909                 BIC: GENODEM1DKM  

Hottomannsdeich 2,           
46446 Emmerich a. Rhein 

KRĄG  BIBLIJNY  
W SZKOLE  

NOWEJ EWANGELIZACJI  
Poniedziałek: godz. 1900÷2000 

BIBLIOTEKA PARAFIALNA 

Kavarinerstr. 10, 47533 Kleve        tel.: 02821 9705690 
 

Godziny urzędowania biblioteki: 

w najbliższym tygodniu 
w środę w godz. 1500÷1730  

w piątek w godz. 930÷1230  

ZAPRASZAMY 
KLEVE, KEVELAER i EMMERICH 

          AL-ANON 
 To ludzie, którzy tak jak i Ty, martwią się, że ktoś z bliskich pije za dużo. Choroba alkoholowa wpływa na 
każdego członka rodziny. Otoczenie pijącego zostaje przez tę chorobę jakby „napromieniowane”, zachowanie 
najbliższych zmienia się, choć oni sami często tego nie widzą. Rodziny i przyjaciele alkoholika otrzymują w Al-Anon 
szansę uczenia się od siebie nawzajem, jak - mimo choroby - żyć w sposób satysfakcjonujący i szczęśliwy.          
Zapraszamy:                                                          Piątek od godz. 1800  ;  Kavarinerstr. 10,   47533 Kleve 

Środa od 1900÷2030 ; Caritas-Centrum Mechel-Haus  Luxemburger Platz 1, 47623 Kevelaer 

BIURO PARAFIALNE  
w lipcu i sierpniu czynne  

w środę w godz. 1500÷1700  

w piątek w godz. 930÷1200  

oraz po umówieniu telefonicznie indywidualnego terminu    

Kavarinerstr. 10   47533 Kleve        tel.:02821 9705690 

KEVELAER: w kościele św. Antoniego 
 12. lipca, XV niedziela zwykła, Msza św. o godz. 1600. 
 19. lipca, XVI niedziela zwykła, Msza św. o godz. 1600 
 26. lipca, XVII niedziela zwykła, Msza św. o godz. 1600 

KEVELAER: w St. Marien/Beichtkapelle, Kapellenplatz 35  
 09. lipca, w czwartek, Msza św. o godz. 1930 

od godz. 1915 - Nowenna do Matki Bożej NP i od godz. 1830 okazja do spowiedzi świętej 

 16. lipca, w czwartek, Msza św. o godz. 1930 

od godz. 1830 okazja do spowiedzi świętej 

 30. lipca, w czwartek, Msza św. o godz. 1930 

od godz. 1915 - koronka do Miłosierdzia Bożego i od godz. 1830 okazja do spowiedzi świętej 

KLEVE: w kościele St. Mariä Himmelfahrt-Stifts und Propsteikirche: 
 08. lipca, w środę, Msza św. z nowenną do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 1830 

 
od godz. 1800 - modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi świętej

 

 12. lipca, XV niedziela zwykła, Msza św. o godz. 930. 
 15. lipca, w środę, Msza św. o godz. 1830 

od godz. 1800 okazja do spowiedzi świętej 

 19. lipca, XVI niedziela zwykła, Msza św. o godz. 930 
 26. lipca, XVII niedziela zwykła, Msza św. o godz. 930 

 29. lipca, w środę, Msza św. o godz. 1830 

od godz. 1815 - koronka do Miłosierdzia Bożego i od godz. 1800 okazja do spowiedzi świętej 

EMMERICH AM RHEIN: w kościele St. Liebfrauen 
 12. lipca, XV niedziela zwykła, Msza św. o godz. 1200. 
 19. lipca, XVI niedziela zwykła, Msza św. o godz. 1200. 
 26. lipca, XVII niedziela zwykła, Msza św. o godz. 1200 

EMMERICH AM RHEIN: w kościele St. Aldegundis 
 10. lipca, w piątek, Msza św. z nowenną do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 1830 

 
od godz. 1800 - modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi świętej 

 17. lipca, w piątek, Msza św. o godz. 1830 

od godz. 1800 okazja do spowiedzi świętej 

 31. lipca, w piątek, Msza św. o godz. 18
30 

od godz. 1815 - koronka do Miłosierdzia Bożego  i od 1800 okazja do spowiedzi świętej 

NABOŻEŃSTWA W NAJBLIŻSZYM MIESIĄCU W POSZCZEGÓLNYCH MIASTACH: 


